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Росіяни завдали удар по
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Стало відомо, які наслідки атаки у місті

2 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: після атаки на місце події вирушили представники адміністрації та всі відповідні служби
(facebook.com/DSNS.GOV.UA/)

Російські окупанти пізно ввечері, 19 квітня, намагалися
атакувати Миколаїв дронами. Внаслідок атаки щонайменше
одного безпілотника к місті вже зафіксовані пошкодження.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram мера
Миколаєва Олександра Сєнкевича і канал глави ОВА Віталія
Кіма.

Читайте також: Частина Миколаївської області залишилася
без світла через нічну атаку РФ

Згідно допису Сєнкевича, у місті о 23:05 пролунав вибух на тлі
загрози атаки безпілотників. Згодом він написав, що на місце
атаки виїхали представники адміністрації та всі відповідні
служби, і розпочали обстеження житлового сектору.

Вже о 00:10 Кім розповів, які саме пошкодження зафіксовано
внаслідок російської атаки.

"Миколаїв. Внаслідок атаки "Шахеда" місті є пошкодження
багатоповерхівки, декількох приватних будинків, авто, леп (лінії
електропередач - ред.) та трамвайних колій", - йдеться у
повідомленні.

Обидва, як Кім так і Сєнкевич, написали, що обійшлося без
постраждалих.

Обстріли Миколаєва та області

Нагадаємо, що росіяни час від часу намагаються атакувати
Миколаїв. Зокрема, в ніч на 25 лютого і навіть вранці росіяни
обстрілювали "Шахедами" об’єкти критичної та транспортної
інфраструктури міста.

Також ми писали, що вранці 18 лютого Миколаїв теж опинився
під ударом "Шахедів", через що були пошкоджені будинки в
приватному секторі.

Крім того, взимку в ніч на 20 грудня росіяни атакували критичну
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інфраструктуру Миколаївської області. Через це три райони
регіону залишилися без світла.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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